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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan LAUANTAINA 22.9.2018 klo 12.00 alkaen Hotelli Lasaretin
Yrjö-kabinetissa Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00.
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela,
Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, Janne Liuski).
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut
käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9,
poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä 
sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com.
Tarjousten on oltava perillä viimeistään PERJANTAINA 21.9.2018 klo 18.00. 
Kuvat kaikista myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. 
löytyy kerhomme verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat.
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1865, -66 1865 hyvin kulunut, -66:ssa  

	 syöpymiä............................................... 	 2, 3	 5,-
2		  1869 SNY 5.1, rv................................... 	 4	 5,-
3		  1869 SNY 5.1, epij, tumma patina,  

	 hyvä kansiokappale!.............................. 	 7	 30,-
4		  1871, -75, -76........................................ 	 4-5	 5,-
5		  1892 Kaunis!......................................... 	 7	 5,-
6		  1922-24 (19) 1922(3), -23(9), -24(4),  

	 leimakiiltoisia, parissa phpja.................. 	 7-8	 5,-
7	 5 p	 1867 Terävä lyönti, lähes virheetön,  

	 reunassa häviävän pieni painauma,  
	 tumma patina......................................... 	 7	 30,-

8		  1870 (2) Toisessa ijä............................. 	 3	 5,-
9		  1872, -73, -75 1873 syöp...................... 	 3-4	 5,-
10		  1873 Eprvja........................................... 	 5	 5,-
11		  1875 Hyvä kansiokappale..................... 	 6	 20,-
12		  1892, 1901 Prvja................................... 	 5	 5,-
13		  1897 Tumma patina............................... 	 7	 10,-
14		  1898 Leimakiiltoa, hieman patinaa,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8	 200,-
15		  1910...................................................... 	 5/6	 25,-
16		  1916 1 jalka ehjä, kulumaton, eprv,  

	 tumma patina......................................... 	 7	 5,-
17	 10 p	 1867 Eprvja, aikanaan lpuhd, lakattu(?),  

	 hyvä kunto tälle vuodelle!...................... 	 5	 30,-
18		  1875 Nja, rvja........................................ 	 2	 35,-
19		  1876 Aikanaan lpuhd, hyvä kunto tälle  

	 vuodelle!................................................ 	 5/7	 30,-
20		  1896 SNY 153.1. Kulumaton raha,  

	 tummaa leimakiiltoa, takana pieni läiskä,  
	 n. 5 astetta kiertynyt meisti.  
	 Erittäin kaunis!.................................... 	 7/8	 200,-

21		  1914 Leimakiiltoinen, phpja, loistelias!.. 	 9	 50,-
22	 25 p	 1865-1909 (11) Ag, 1865, -66, -69, -71(rv),  

	 -73, -75(lommo), -90, -97, 1901, -07, -09	 2-5	 55,-
23		  1865, -66 Ag, SNY 265.2.2; 266.1.1. 1865  

	 likaa, puhd, prvja................................... 	 2/4, 2	 10,-
24		  1867 Ag, puhd, melko harvinainen........ 	 2	 200,-
25		  1868 Ag, SNY 268.2.2, eprv,  

	 melko harvinainen................................. 	 4/5	 350,-
26		  1869 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 3	 15,-

27		  1872 (2) Ag, SNY 271.1  
	 (vinoruutu ja pieni risti).......................... 	 3, 3/4	 5,-

28		  1873 Ag................................................. 	 5/6	 5,-
29		  1898 Ag, SNY 280.1, naarmu ja hnja  

	 arvop, erittäin kaunis!......................... 	 9/8	 70,-
30		  1909, -13 Ag, 1909 ephp, hnja,  

	 erittäin kaunis, 1913 loistalias!.............. 	 9/8, 9	 5,-
31	 50 p	 1865-74 (4) Ag, 1865, -71 (1 lähellä),  

	 -72, -74.................................................. 	 3-4	 5,-
32		  1868 Ag................................................. 	 2/4	 40,-
33		  1871 Ag, SNY 320.1, erittäin kaunis!  

	 Vaikea tässä kunnossa!...................... 	 7/8	 240,-
34	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.2.............................. 	 4/3	 80,-
35		  1864 Ag, SNY 397.2, prvja.................... 	 4	 80,-
36		  1865-66 (3) Ag, 1865, -66 (2)................ 	 3-4	 15,-
37		  1866 Ag, SNY 399.2.1........................... 	 3	 5,-
38		  1866 Ag, SNY 399.2.1........................... 	 3/4	 5,-
39		  1866 Ag, SNY 399.2.1, kiillotettu .......... 	 7/8	 50,-
40		  1867 Ag, lpuhd, patinaa......................... 	 4	 10,-
41		  1874 Ag, raapustettu x.......................... 	 4	 5,-
42		  1874 (2) Ag............................................ 	 4	 10,-
43		  1874 Ag, hnja, siisti kansiokappale....... 	 6/7	 15,-
44		  1890 (2) Ag............................................ 	 4, 5	 10,-
45		  1892, -93 Ag.......................................... 	 5	 10,-
46		  1893 Ag................................................. 	 5	 5,-
47		  1915 (2) Ag............................................ 	 8	 10,-
48		  1933-48 (3) CuNi 1933; Fe 1948, -49,  

	 leimakiiltoisia......................................... 	 7-8	 5,-
49	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 3	 12,-
50		  1865 Ag, SNY 493.1, pallot, lpuhd........ 	 4/5	 15,-
51		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja,  

	 naarmu, eprvja...................................... 	 4	 12,-
52		  1866 Ag, SNY 494.1, hnja..................... 	 3/4	 12,-
53		  1866 Ag, SNY 494.1.............................. 	 4	 12,-
54		  1870 Ag, puhd....................................... 	 3	 12,-
55		  1870 Ag................................................. 	 3	 12,-
56		  1870 Ag, eprvja, patinaa........................ 	 4/5	 12,-
57		  1872 Ag................................................. 	 4	 12,-
58		  1874 Ag, prv, puhd................................ 	 4	 12,-
59		  1874 Ag................................................. 	 4	 12,-
60		  1906 Ag, SNY 500.1, pitkä, eprvja,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8/9	 25,-
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61		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, prv, likaa.. 	 4	 12,-
62		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, ijä............. 	 5	 12,-
63		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, ijä............. 	 5	 12,-
64		  1907 Ag................................................. 	 5	 12,-
65		  1908 (2) Ag, prv, likaa............................ 	 5, 6	 20,-
66	 5 mk	 1932 Erittäin kaunis!.............................. 	 8	 300,-
67		  1946 AlBr, SNY 517.1, seos varmistettu  

	 rtgf-analyysilla....................................... 	 8	 10,-
68	 10 mk 1930 Loistalias!.................................... 	 9	 100,-
69		  1995, -99 Joutsen + Liekinpuhaltaja,  

	 EU, kapselit........................................... 	 9	 5,-
70	 20 mk 1937 Eprv, erittäin kaunis!................. 	 8	 50,-
71	 20 + 10 mk 1952, -58 20mk 1952 matala lyönti,  

	 leimak; 10mk 1958 leveä 1, likaa, leimak	 5, 7	 5,-
72		  1958 Kaunis!......................................... 	 7/8	 10,-
73	 50 mk 1958 Leimakiiltoa................................. 	 7	 20,-
74		  1958 (2)................................................. 	 5	 20,-
75	 100 mk 1959 Ag, hieman patinaa arvop......... 	 7/8	 15,-
76		  1960 Ag, loistelias!................................ 	 9	 15,-
77	 200 mk 1958 S Ag, SNY 653.2, harvinainen!	 7	 250,-
	 Erät
78	 1 + 10 p 1865-1917 (96) Cu, 1p 1888(3), -92, -94, -95,  

	 1900, -03 iso 3(3), -09, -11(3), -12(4), -13(2), -14(4),  
	 -15(7), -16(2); 10p 1865(4), -66(3), -67(4), -90(3),  
	 -91(2), -95, -96, -97(3), -99(3), 1900(5), -05(2), -07(6),  
	 -08(5), -10(3), -11(2), -12, -14(2), -15(6), -16(5),  
	 -17II(2). Monissa 10p vikoja.................... 	 1-7	 50,-

79	 25 p - 1 mk 1913-17 (9) Ag, 25p 1913, -15, -16,  
	 -17 I+II; 50p 1916, -17II(2), 1mk 1915 eprv	 5-7	 10,-

80	 1 p - 20 mk 1905-74 (310g) 1p 1905-16(20); 5p 1908-17(5);  
	 10p 1905-16(7). Loput itsenäistä Suomea	 4-7	 15,-

81	 5 p	 1866-1917 (100) Cu, 1866(3), -70, -73(2),  
	 -75(4), -88(2), -89(4), -92(3), -97(2), -98(4), -99(5),  
	 1901(6), -05(4), -06(11), 07(2), -08(6), -11(5), -12(5),  
	 -13(5), -14(2), -15(11), -16(9), 17 II(4).  
	 Monissa vikoja....................................... 	 3-6	 50,-

82	 25 p	 1875-1916 (13) Ag, 1875, -89 ijä, -94 
	 (2, toisessa ijä), -98, 1907, -09(2), -16(5)	 3-7	 5,-

83	 25 + 50 p 1871-1917 (21) Ag, 25p 1873, -94,  
	 -97, -98, -99(2), 1907, -15(3), -16(2), -17II(2);  
	 50p 1871, 1911(2), -14, -15, -17II(2).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-7	 10,-

84	 25 p - 200 mk 1866-1958 (5) Ag, 25p 1915,  
	 -17II; 50p 1907; 1mk 1866; 200mk 1958H	 4-7	 5,-

85	 50 p	 1890-1917 (14) Ag, 1890, -91, -92,  
	 1907(2), -11(2), -14(2, toinen kaksoiskaiverrettu),  
	 -15(2, toisessa juotos), -16(2), -17I....... 	 4-6	 5,-

86	 1 + 10 mk 1964-71 (8) Ag, 1964-68 kaikki v:t  
	 (kl 4-6); 10mk 1967, -70, -71 (kl 8-9)  
	 kansiolehdellä........................................ 	 4-8	 10,-

87	 100 + 200 mk 1956-58 (11) Ag, 100mk 1956(2),  
	 -58(3); 200mk 1957(5); -58H................. 	 7-9	 20,-

88	 100 + 200 mk 1956-58 (20) Ag, 100mk 1956(9),  
	 -57, -58(2); 200mk 1956(4), -57(3);  
	 -58H kansiolehdellä............................... 	 5-7	 40,-

VUOSISARJAT, SUOMI
	 Markka
89		  1973 Pehmeä........................................ 	 9	 15,-
90		  1973-83 (7) 1973, -74, -75, -76, -79, -81,  

	 -83K (tässä pirsteitä)............................. 	 9	 15,-
91		  1973-87 (13) 1973, -74, -75, -76, -79, -89,  

	 -81, -82, -83K, -87M ja N, -85, -86.  
	 Ehjät kotelot........................................... 	 9	 30,-

92		  1973-2000 (31) 1973, -74, -76, -81, -82,  
	 -83K, -84, -85, -86, -87 N ja M, -88, -89 I+II,  
	 -90 I+II, -91, -92, -93 I+II, -94 I+II, 95 I+II,  
	 -96, -97, -98, -99 I+II, 2000 I+II.  
	 Osassa alkupään koteloista vikoja........ 	 9	 75,-

93		  1974-81 (8) 1974(4), -75(2), -76, -81,  
	 osassa koteloista pikkuvikoja................ 	 9	 15,-

94		  1993 II BU, Sis. Ni-markan.................... 	 9	 5,-

95		  1993 BU, Ensimmäiset rahani -sarja,  
	 sis onnenrahan, kynämerkintöjä............ 	 9	 5,-

96		  1995 I BU.............................................. 	 9	 5,-
97		  1995 II BU............................................. 	 9	 5,-
98		  1995 BU, Ensimmäiset rahani -sarja,  

	 sis onnenrahan, kynämerkintöjä............ 	 9	 5,-
99		  1996 I BU.............................................. 	 9	 5,-
100		  1996 Proof, Lihr, nahkakansio............... 	 10	 30,-
101		  1997 BU................................................ 	 9	 5,-
102		  1997 Proof............................................. 	 10	 30,-
103		  1998 BU................................................ 	 9	 5,-
104		  1999 I BU.............................................. 	 9	 5,-
105		  1999 II BU............................................. 	 9	 5,-
106		  2000 I BU.............................................. 	 9	 5,-
107		  2000 II BU............................................. 	 9	 5,-
108		  2001 I BU.............................................. 	 9	 5,-
109		  2001 II BU............................................. 	 9	 5,-
110		  2001 I+II BU.......................................... 	 9	 10,-
111		  2001 I Proof........................................... 	 10	 20,-
112		  2001 I Proof........................................... 	 10	 20,-
113		  2001 Proof, Kultaiset jäähyväiset markalle.  

	 Kultajetoni puuttuu. Laatikko, n:o 2747, tod.	 10	 10,-
	 Euro
114		  1999-2007 (18) BU, 2 kpl kutakin: 1999-2001  

	 Tripla, 2002, -03 I+II, -04 I+II(sis risurahan  
	 ja 2 eril jetonia), -07. Lisäksi pussissa 1+2s  
	 2000, 5s 2001........................................ 	 9	 100,-

RULLAT
	 Markka
115	 1–50 p 1975-83 (5) RP rullat. 1p 1975 Al;  

	 5p 1977 Cu, 10p 1983 N, 50p 1977,  
	 50p 1983 N. Vuosiluku näkyvissä......... 	 9	 15,-

116	 5 p	 1977 (50) Cu, RP rullat. Osa sokkoja,  
	 mutta oletettavasti samaa vuotta........... 	 9	 15,-

117	 50 p	 1983 (3) RP rullat.1983 N. Kahdessa vl  
	 näkyvissä, kolmas oletettavasti sama vuosi	 9	 15,-

118	 1 mk	 1983 (2) RP rullat.1983 K ja N, vl näkyy	 9	 15,-
	 Euro, Suomi
119	 10 s - 1 € 2001-05 (3) Suomi 10s 2004; 50s 2001  

	 (rep); 1€ 2005 (tahra), vl:t näkyvissä.... 	 9	 60,-
120	 2 €	 1999 Suomi, vl näkyy............................ 	 9	 65,-
121	 2 €	 2003 Suomi, vl näkyy............................ 	 9	 65,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
122	 25 p	 1937 CuNi, kiertynyt meisti n. 10 astetta	 6	 5,-
123	 1 mk	 1930 CuNi, kiertynyt meisti n. 35 astetta	 4	 50,-
124	 2 €	 1999 Ranska, keskiosa eri metallia kuin  

	 normaalisti, ottaa terävästi magneettiin,  
	 paino 8,29g (normaali 8,5g), läpim 26,1mm	 6	 60,-

EUROT, SUOMI/EU
125	 1 s - 2 € 1999-2012 (8) Suomi 1s 1999, 2000;  

	 2s 2000(2); Eesti 2€ 2011; Suomi 2€ 2012:  
	 Schjerfbeck ja EMU............................... 	 7-9	 6,-

126	 2 €	 2004 Suomi, juhla EU "risuraha",  
	 alkup kapseli.......................................... 	 9	 15,-

127		  2004 (2) Suomi, juhla EU "risuraha"...... 	 8	 20,-
128		  2004 (20) Risurahoja rullista................. 	 9	 300,-
129		  2004 (30) Risurahoja rullista................. 	 9	 450,-
130		  2004-13 (16) Suomi juhla 2€ UNC. 2004,  

	 -05, -06, -07 Itsenäisyys(2), Rooman sop.,  
	 -08 Ihmisoik (2), -09 Autonomia, EMU, -10,  
	 -11(proof), -12 Schjerfbeck, €10v, -13 Valtiop.,  
	 Sillanpää. Leuchtturmin vetolaatikossa  
	 kapseleissa............................................ 	 9-10	 40,-

131		  2004-13 (16) Sama kuin 130................. 	 9-10	 40,-
132	 2 ½ - 5 € 2004-08 (8) BU/Proof. Ag 5€:  

	 Portugali 2006 Alcobaca #779, -06 Sintra #755,  
	 -07 Scouting #770, -07 Equal opp. #781a;  
	 Itävalta 2004 EU #3122, -06 Mozart #3131;  
	 Hollanti 2006 Belastningdienst 200 #267.  
	 CuNi 2½€: Portugali 2008 FADO #783.  
	 Puulaatikossa kapseleissa.................... 	 9-10	 45,-
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JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
133	 100 mk 1992, -95 Ag, Itsenäisyys +  

	 Yliopisto, kapselit................................... 	 9	 10,-
134	 500 mk 1951 Ag, pmv, hnja, pijä, patinaa.... 	 6	 200,-
135	 500 mk 1951 Ag, patinaa............................... 	 7	 100,-
136	 500 mk 1952 (2) Ag, SNY 656.1, patinaa....... 	 7	 12,-
137	 500 mk 1952 (2) Ag, SNY 656.1..................... 	 6, 7	 12,-
138	 500 + 1000 mk 1952, -60 Ag, 500mk 1952,  

	 1000mk-60 likaa.................................... 	 7, 5	 15,-
139	 500 + 1000 mk 1952, -60 Ag, 500mk 1952,  

	 1000mk-60............................................ 	 8, 9	 15,-
140	 500 + 1000 mk 1952, -60 (3) Ag, 500mk 1952,  

	 1000mk-60(2), toisessa hp, toinen kl9.. 	 8-9	 20,-
141	 1000 mk 1960 (2) Ag, patinaa......................... 	 7, 8	 15,-
	 Erät
142	 10 mk 1975, -77 (3) Ag, 1975(2), -77,  

	 alkup kotelot, patinaa............................ 	 8-9	 5,-
143	 10–50 mk 1970-81 (5) Ag, 1970, -71(2); 25mk 1979;  

	 50mk 1981, osa alkup koteloissa.......... 	 8-9	 10,-
144	 10–50 mk 1967-81 (9) Ag, 10mk 1967, -70, -71,  

	 -77(3); 25mk 1978(2); 50mk 1981 k 
	 ansiolehdellä......................................... 	 7-9	 20,-

145	 10–50 mk 1967-83 (11) Ag, 10mk 1967(2),  
	 -70(2), -71(3), -75(3); 50mk 1983,  
	 osassa alkup kotelo............................... 	 6-9	 22,-

146	 10–50 mk 1967-85 (18) Ag, 10mk 1967(3), -70,  
	 -71, -75(3), -77(2); 25mk 1978(3), -79;  
	 50mk 1981, -82, -83, -85....................... 	 8-9	 40,-

147	 10–500 mk 1952-91 (11) Ag, 10mk 1967, -70,  
	 -71, -75, -77; 25mk 1978, -79; 50mk 1981,  
	 -83; 100mk 1991 MM; 500mk 1952....... 	 7-9	 30,-

148	 10–1000 mk 1952-2001 (36) Ag/muu metalli.  
	 10-50mk 1967-2001 (kaikki 13 eril.), näissä  
	 patinaa kl 6-8. Ag 100mk 1989-2001 (myös  
	 Riemuvuosi ja Helsinki) (kaikki 19 eril.), BU,  
	 kapseleissa (paitsi Ahvenanmaa) kl9. 500mk  
	 1952, 1000mk 1960 kl nämä kl 6-7. CuNi 10mk  
	 1995 ja 1999 EU kapseleissa kl 9.  
	 Puulaatikossa........................................ 	 6-9	 180,-

149	 10–1000 mk 1952-2001 (36) Kuten kohde 148,  
	 mutta 3 kapselia rikki............................. 	 6-9	 180,-

	 Euro
150	 5 €	 2003 MM ”Juti”, kotelo, tod.................... 	 9	 5,-
151	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kotelo, tod......... 	 9	 12,-
152		  2002 Ag, BU, Lönnrot, kapseli............... 	 9	 12,-
153		  2002 Ag, BU, Olympia, kapseli.............. 	 9	 12,-
154		  2003 Ag, BU, Chydenius, kapseli.......... 	 9	 12,-
155		  2003 Ag, BU, Mannerheim, kapseli....... 	 9	 12,-
156		  2004 Ag, BU, Jansson........................... 	 9	 12,-
157		  2004 Ag, BU, Runeberg, kapseli........... 	 9	 12,-
158		  2005 Ag, BU, 60 rauhan vuotta, kapseli.	 9	 12,-
159		  2005 Ag, BU, Tuntematon, kapseli........ 	 9	 12,-
160		  2006 Ag, BU, Eduskunta, kapseli.......... 	 9	 12,-
161		  2006 Ag, BU, Snellman, kapseli............ 	 9	 12,-
162		  2007 Ag, BU, Agricola, kapseli.............. 	 9	 12,-
163		  2007 Ag, BU, Nordenskiöld, kapseli...... 	 9	 12,-
164		  2008 Ag, BU, Waltari, kapseli................ 	 9	 12,-
165		  2008 Ag, BU, Suomen lippu, kapseli..... 	 9	 12,-
166		  2009 Ag, BU, Pacius, kapseli................ 	 9	 12,-
167		  2009 Ag, BU, Valtioneuvosto, kapseli.... 	 9	 12,-
168		  2010 Ag, BU, Canth, kapseli................. 	 9	 12,-
169		  2010 Ag, BU, Jylhä, kapseli................... 	 9	 12,-
170		  2010 Ag, BU, Saarinen, kapseli............. 	 9	 12,-
171		  2011 Ag, BU, Wuolijoki, kapseli............. 	 9	 12,-
172		  2011 Ag, BU, Kalm, kapseli................... 	 9	 12,-
173		  2011 Ag, BU, Franck, kapseli................ 	 9	 12,-
174		  2011 Ag, BU, Aho, kapseli..................... 	 9	 12,-
175		  2012 Ag, BU, Wigström, kapseli............ 	 9	 12,-
176		  2012 Ag, BU, Ratia, kapseli................... 	 9	 15,-
177		  2012 Ag, BU, Ylppö, kapseli.................. 	 9	 15,-
178		  2012 Ag, BU, Ylppö, kapseli.................. 	 9	 15,-

179		  2013 Ag, Proof, Sophie Mannerheim, kapseli	 9	 15,-
180		  2013 Ag, Proof, Sophie Mannerheim, kapseli	 9	 15,-
181		  2013 Ag, Proof, Sillanpää, kapseli......... 	 9	 15,-
182		  2013 Ag, Proof, Sillanpää, kapseli......... 	 9	 15,-
183	 20 €	 2009 Ag, BU, Rauha ja turvallisuus,  

	 kapseli................................................... 	 9	 25,-
184		  2010 Ag, BU, Lapset ja luovuus, kapseli	 9	 25,-
185		  2011 Ag, BU, Itämeren suojelu, kapseli.	 9	 25,-
186		  2012 Ag, BU, Tasa-arvo ja suvaitsevaisuus,  

	 kapseli................................................... 	 9	 25,-
187		  2013 Ag, Proof, Monikulttuurisuus, kapseli	 10	 25,-
188		  2013 Ag, Proof, Monikulttuurisuus, kapseli	 10	 25,-
	 Erät
189	 5 €	 2012-13 (8) Cu/Al/Ni, proof. Pohjolan luonto  

	 -sarjaa, 4 eril., kutakin 2 kpl Leuchtturmin  
	 vetolaatikossa kapseleissa.................... 	 10	 45,-

190		  2003-13 (39) Cu/Al/Ni, BU. 2003(2),  
	 -05(2), -06 Åland(2), -06 EU kortissa(2),  
	 -07(4), -08(2), -10 Varsinais-Suomi(2),  
	 Satakunta(2), -11 Häme(2), -12 Uusimaa(2),  
	 Lappi(2), -13 Varsinais-Suomi(2),  
	 -12 MM-jääkiekko(4), Helsinki(2), -13 Karjala,  
	 Savo, Pohjanmaa, Satakunta,  
	 Ahvenanmaa(2), Häme......................... 	 9	 195,-

191	 10–20 € 2002-12 (29) Ag, BU/Proof, kaikki erilaisia.  
	 10€ 2002(2), -03(2), -04(2), -05(2), -06(2), -07(2),  
	 -08(2), -09(2), -10(3), -11(4), -12(2). 20€ 2009,  
	 -10, -11, -12. Kapseleissa paitsi  
	 2004 Jansson........................................ 	 9-10	 350,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Hopea / muu metalli
192	 Australia 20 d 1993 KM#218 Ag, proof, 36,63g/925,  

	 Champions, kapseli, tod, nahkakotelo.  
	 Centennial-sarjaa.................................. 	 10	 15,-

193	 NL 5 rpl 1997 Y#147 Ag, proof, 16,67g/900,  
	 Moskova 1980, Minsk, osassa hieman  
	 patinaa, kapseli..................................... 	 10	 10,-

194	 NL 5–10 rpl 1997 (6) Y#145-150 Ag, BU, Moskova  
	 1980, 5 ruplaa (4: Leningrad, Kiev, Misk, Tallinna)  
	 ja 10 ruplaa (2: Moskova, NL:n kartta),  
	 kapseleisssa muovikotelossa, Leningrad  
	 mint. Osassa patinaa............................. 	 9	 60,-

195	 Saksa 10 mk (5) 1972 KM#131-134 Ag,  
	 5 x 15,5g/625, #131F, #132D, 133J, #134J,D,  
	 osassa hnja........................................... 	 8-9	 20,-

196	 Espanja 1–5 p sarja 1982 Muu metalli 1, 2, 25 ja  
	 50 pesetas Espana Mündial  
	 -pehmokansiossa.................................. 	 9	 5,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Hopea
197	 1 kop	1598-> Ag, tipparaha / wired money..... 	 4	 5,-
198	 10 kop 1861 Y#20.2 Ag, 10k 1 СПБ, ФБ........ 	 8/7	 5,-
199	 30 kop / 2 zloty 1836 Y#83 Ag, MW............... 	 3/4	 5,-
	 Muu metalli
200	 3 kop	1859 Y#5a.1 Cu, EM, osin heikko lyönti,  

	 tummaa leimakiiltoa, kaunis!................. 	 7	 5,-
201	 5 kop	1773 C#59.3 Cu, EM............................. 	 4	 5,-
202	 5 kop	1788 C#59.3 Cu, EM, vino aihio............ 	 6	 5,-
203	 5 kop	1792 C#59.3 Cu, EM............................. 	 5	 5,-
204	 5 kop	1793 C#59.3 Cu, EM, PÄÄLLELYÖTY.. 	 3/4	 5,-
205	 5 kop	1795 C#59.3 Cu, EM............................. 	 4	 5,-
206	 5 kop	1804, -75 Y#115.1, Y#12.1 Cu, EM, rvja	 4, 3/4	 5,-
	 Erät
207	 ½ - 3 kop 1798-1913 (21) ½k 1840, -42; 1k 1852,  

	 -55, -56, -59, -40, -4?, -68; 2k 1798, 1811(3), -13,  
	 -41, -99, 1903, -13; 3k 1896, 1904, -10.	 3-6	 5,-

208	 1 - 3 rpl 1991 (6) Y#260-301 CuNi, proof, 1r Lebedev,  
	 Ivanov, Pyragy, Navoi, Gyanzheri; 3r Moskovan  
	 taistelu. Juhlarahoja kapseleissa  
	 puulaatikossa. ...................................... 	 10	 25,-
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METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
209	 1 öre	 1648 KM#6 Ag, Kristina, Reval/Tallinna, nja	 3	 20,-
210		  1671 KM#250 Ag, Karl XI, rv................. 	 6	 20,-
211	 2 öre	 1573 MB#151.2 Ag, Johann III, ZR, rvja	 4	 30,-
212		  1573 MB#151.2 Ag, Johann III, ZR, rv.. 	 5	 30,-
213	 10 ö - 1 kr 1907-61 (50) Ag, 173g, 10ö 1907-57(20);  

	 25ö 1917-61(14); 1kr 1910-61(16)........ 	 4-6	 10,-
214	 25 öre 1875/4 KM#739 Ag, laikku, nja,  

	 päällepainettu........................................ 	 4	 5,-
215	 5 kr	 1959 KM#830 Ag, 18g/400, Constitution, hnja	 9	 5,-
216	 5 kr	 1966 KM#839 Ag, 18g/400,  

	 Constitutional reform............................. 	 9	 5,-
217	 10 kr	 1972 KM#847 (2) Ag, 2 x 19,07g/830,  

	 Gustaf VI Adolf birthday......................... 	 9	 10,-
	 Muu metalli
218	 1–2 öre 1917-19 (4) Fe, 1ö 1918, 2ö 1917,  

	 -18, -19, osassa prpja............................ 	 6-8	 5,-
219	 1–5 öre 15??-1909 (13) Cu, 1ö 15??, 1676,  

	 1720; 2ö 1748, 1927; 5ö 1885, 1909; ¼ sk  
	 1825; ½ sk 1807, -21(2); 1sk 1802, -36.	 2-6	 5,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Hopea
220	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 (2) Ag, prooflike, kapselit	 9	 15,-
221	 Itävalta 1 th 1780 KM#T1 Ag, proof, 28g/833,  

	 restrike................................................... 	 10	 10,-
222	 Itävalta 1½€ 2008 KM#3159 Ag 31g/999, BU,  

	 Vienna Philharmonic, kapseli................ 	 9	 15,-
223	 BDR 5 mk 1971 KM#129 Ag, 11,2g/625, Dürer, hnja	 9	 5,-
224	 BDR 5 mk 1973 KM#136 Ag, 11,2g/625,  

	 Kopernikus............................................ 	 9	 5,-
225	 DDR 10 mk 1974 KM#52 Ag, 17g/625, Friedrich	 9	 5,-
226	 Tanska 2 sch 1778 KM#631.2 Ag, laikkuja, rv	 3	 5,-
227	 Tanska 5 kr 1964 KM#854 Ag, BU 17g/800,  

	 Anne-Marie............................................ 	 9	 5,-
228	 Tanska 10 kr 1967 KM#856 Ag, BU 20,4g/800,  

	 Benediktes............................................. 	 9	 5,-
229	 Tanska 10 kr 1968 KM#857 Ag, BU 17g/800,  

	 Frederik & Anne-Marie.......................... 	 9	 5,-
230	 Tunisia 10 f 1934 (1353) KM#262 Ag, 10g/680	 8	 5,-
231	 Tunisia 20 f 1934 (1353) KM#263 Ag, 20g/680	 8	 5,-
232	 Turkki 10 l 1960 KM#263 Ag, 15g/830, Revolution	 7	 5,-
233	 Unkari 50 + 100 f 1970 KM#592-3 (2) Ag,  

	 BU 38g/640, Liberation.......................... 	 9	 10,-
234	 USA, Ruotsi 1964, -71 Ag, USA ½d Kennedy  

	 1964, Ruotsi 5kr 1971........................... 	 9	 5,-
235	 USA ½–1 d 1893-1982 (7) Ag, ½d 1893 Colombia Expo,  

	 1952 Booker T, -63 Franklin, -64 Kennedy, -82  
	 Washington; 1d 1921 ja 1922. Kapseleissa	 7-9	 50,-

236	 USA 1 d 1889 KM#110 Ag, Morgan dollar...... 	 8	 10,-
237	 Saksa, Ruotsi, Kanada 1924-68 (5) Ag, Saksa 5mk  

	 Hindenburg 1939; Ruotsi 1kr 1924, -43, -47;  
	 Kanada 25c 1968.................................. 	 4-6	 5,-

	 Muu metalli
238	 Rooma 351-355 Constantinus II, rv. Todistus. 	 3	 10,-
239	 Rooma? Ajanlaskun alku Kolme tunnistamatonta  

	 antiikin rahaa......................................... 	 3	 5,-
240	 Danzig 10 pf 1920 KM#Tn1 Zn, small "10"  

	 in cartouche, token. Harvinainen!...... 	 5	 20,-
241	 Eesti 1 mk 1922-24 (7) 1922(2), -24 

	 (5, yksi viallinen).................................... 	 5-6	 5,-
242	 Eesti 1+5 mk 1922 (2) 1 ja 5 mk 1922,  

	 5mk:ssa pilkkuja.................................... 	 5	 5,-
243	 Palestiina 1–5 mils 1927-41 (3) 1m 1927,  

	 2m 1941, 5m 1939................................ 	 4-6	 5,-
244	 Man Saaret vuosisarja 1971 (6) ½, 1, 2, 5,  

	 10 ja 50p pehmytkansiossa................... 	 8-9	 5,-

SETELIT, SUOMI
245	 25 + 50 p 1918 SNY 103, 105 01473915  

	 COL-The, 06020320 BA I-Mül, painumaa	 9	 5,-

246	 50 p	 1916 SNY 104 0001901 BA I-Mül,  
	 erittäin harvinainen koepainama!...... 	 9	 1500,-

247	 1 mk	 1860 SNY 106.1 453474 Törnqvist-Wendell,  
	 ilman vl, 4mm rep, keskireikä............. 	 4	 2500,-

248		  1866 SNY 109.1 244277 Haartman-Nybergh,  
	 valkoinen kotka, hauras......................... 	 1	 500,-

249		  1867 SNY 110 276311 Haartman-Nybergh,  
	 repä, nurkkapuutoksia, korjauksen jälkiä	 1	 100,-

250		  1915 -, SA SNY 111.1-2 SA 0033547,  
	 6398172. COL-The................................ 	 9	 15,-

251		  1916 (3) SNY 112.1 14815164-66  
	 COL-His, 3 peräkkäistä......................... 	 7-8	 15,-

252		  1918 SNY 113 0778075 JÄR-The......... 	 7	 5,-
253		  1963 SNY 114.1 Y0625703 KA I-Eng.... 	 9	 30,-
254		  1963 A* SNY 114.2 A0739082* RO II-Heä,  

	 korvaava................................................ 	 9	 40,-
255		  1963 A* SNY 114.2 A0759393* KO I-Vou,  

	 korvaava................................................ 	 9	 40,-
256		  1963 K* SNY 114.2 K0280026* SIM-Tör,  

	 korvaava................................................ 	 5	 40,-
257		  1963 K* SNY 114.2 K0224606* SIM-Tör, sil?,  

	 korvaava................................................ 	 6	 70,-
258		  1963 U* SNY 114.2 U0424171* RO I-Eng,  

	 ei läpisetelin taitteita, korvaava............. 	 7	 20,-
259	 3 mk	 1860 SNY 115.1 93794 Langenskiöld-Wendell,  

	 ilman vl, harvinainen, paloja  
	 puuttuu reunoilta................................. 	 1	 700,-

260		  1864 SNY 117 95022 Florin-Nybergh, repä,  
	 reikiä, palat pois kulmista, teipattu.... 	 1	 1300,-

261		  1866 SNY 118.2 029904 Florin-Nybergh,  
	 musta kotka......................................... 	 2	 1500,-

262		  1870 SNY 121 202403 Frenckell-Winqvist,  
	 oikean päädyn molemmista kulmista 
	 puuttuu iso pala................................... 	 1	 500,-

263		  1873 SNY 123 123916 Frenckell-Winqvist	 1	 400,-
264		  1875 SNY 125 476019 Frenckell-Winqvist,  

	 prepä..................................................... 	 4	 900,-
265	 5 mk	 1878 SNY 127.2 2820456 Wallenius-Landtman,  

	 vas.yläkulmassa puutos, teipinpala  
	 toisessa kulmassa, prepä................... 	 3	 200,-

266		  1886 SNY 128.2 1594831 Eneberg-Ignatius,  
	 vl keskellä.............................................. 	 5	 250,-

267		  1897 (2) SNY 129.2a 7729029 STE-Lan reikiä,  
	 puutos, värjäymää; 8688298 COL-Lan reikä	 1, 2	 20,-

268		  1897 SNY 129.2a 13773160 STE-Jäg,  
	 männynhavuilla..................................... 	 4	 40,-

269		  1897 SNY 129.2a 8634214 COL-Lan,  
	 männynhavuilla, tausta vaalea, likaa..... 	 5	 40,-

270		  1909 SNY 130.1 9609473 COL-His,  
	 ilman vl, alareunassa 4mm rep............. 	 5	 15,-

271		  1909 C SNY 130.5 C8299337 COL-Mül,  
	 keskireikä, prepä, pieni puutos.......... 	 2	 400,-

272		  1909 KV SNY 130.8 19563246 BA I-His	 3	 5,-
273		  1909 KV SNY 130.8 19468256 BA I-The,  

	 nurkkataite............................................. 	 9	 20,-
274		  1909 LA SNY 130.9 0627283 COL-The, 

	 ilman vl, tahra, hieman pehmeä............ 	 4	 10,-
275		  1909 Sarja II SNY 130.11 0281489 COL-His	 7	 35,-
276		  1918 SNY 131 6175568 BAS-His, painuma	 9	 50,-
277		  1922 SNY 132.1 A0409984 STE-The,  

	 painumia................................................ 	 8	 60,-
278		  1922 LA SNY 132.2 P0181990 HEU-Wah,  

	 eprep, sil?.............................................. 	 5	 30,-
279		  1922 LB SNY 132.3 C0705110 HEU-Wah,  

	 nurkissa taitteet..................................... 	 8	 100,-
280		  1922 LC SNY 132.4 D0291389 HEU-Wah	 8	 40,-
281		  1939 LD SNY 133.1 A0926860 RAN-Car,  

	 vl 1, painumia........................................ 	 9	 10,-
282		  1939 LD SNY 133.2 A2678807 HEU-Car, vl 2	 9	 10,-
283	 5 + 10 mk 1939 LD SNY 133.2, 144.4, 5mk  

	 C..RYT-Als; 10mk D..RAN-AAs, vl 2..... 	 9	 30,-
284		  1963 SNY 135.1a Ö3222131 KA I-Vou, prepä	 8	 5,-
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285		  1963 SNY 135.1a AC7471785 KO II-Luu, sil?	 4	 5,-
286		  1963 (3) SNY 135.1a AC..KU I-Pu1,  

	 LA A..HET-Vou, LB Z..LIN-Mä1............. 	 8, 9, 8	 10,-
287		  1963 Ö* SNY 135.2 Ö0372413* KO II-Tör,  

	 korvaava............................................... 	 8	 100,-
288		  1963 LA (3) SNY 135.3a A, B, C -sarjat.	 8-9	 22,-
289		  1963 LA (3) SNY 135.3a D, F, G -sarjat.	 9	 22,-
290		  1963 LA (3) SNY 135.3a Q, P, R -sarjat.	 9	 22,-
291		  1963 LA SNY 135.3b K10000000 UUS-Hes,  

	 8 numeroa, käsinpainettu, painettu 18 kpl,  
	 erittäin harvinainen!............................ 	 9	 3000,-

292		  1963 LA I* SNY 135.4 I0323816* KO II-Pu1,  
	 korvaava................................................ 	 5	 10,-

293		  1963 LA L* SNY 135.4 L0373651* HOL-Lin,  
	 korvaava................................................ 	 6	 10,-

294		  1963 LA, LA L* SNY 135.3a, 135.4 A..HET-Vou,  
	 L*..HOL-Ko1, korvaava......................... 	 8, 5	 10,-

295		  1963 LB (3) SNY 135.5 N2852801-03  
	 KA I-Hes, 3 peräkk................................ 	 8-9	 5,-

296		  1963 LB A* SNY 135.6 A0017267* KO II-Lin,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

297		  1963 LB I-sarja SNY 135.8 I3845587  
	 KA II-Nar, 1mm rep, korvaava............... 	 3	 20,-

298	 10 mk 1882 SNY 138.1 0927428 Wallenius-Granholm,  
	 viivat, eprepä, keskireikä.................... 	 3	 500,-

299		  1889 SNY 139 2043061 Charpentier-Landtman,  
	 2mm rep................................................ 	 4	 250,-

300		  1898 SNY 140.3 5547436 STE-Ahl, lyijykm.,  
	 kova paperi............................................ 	 4	 80,-

301		  1909 SNY 141.1 5998269 JÄR-His,  
	 numerot 2½mm..................................... 	 3	 8,-

302		  1909 LA SNY 141.4 3129228 BA I-His,  
	 pienet likapisteet nurkassa.................... 	 7	 50,-

303		  1918 SNY 142.1 3908672 BAS-The..... 	 8	 50,-
304		  1922 SNY 143.1 F0303664 BA II-Mül,  

	 kevyt tahra takasivulla........................... 	 8	 75,-
305		  1939 LD SNY 144.1 A1416852 RYT-AAs,  

	 vl I, kulmakuvio 1................................... 	 10	 75,-
306		  1939 LD SNY 144.4 D3969834 JUT-Wah  

	 vl II, kulmakuvio 2, painumia................. 	 9	 15,-
307		  1945 LA SNY 145.1 E1498110 KIV-AAs	 9	 10,-
308		  1945 LB SNY 145.2 G8238356 KEK-Car	 10	 10,-
309	 10–20 mk 1945 (3) SNY 145.1-2, 160.2. 10mk  

	 1945 LA E..KIV-AAs, -45 LB B..KIV-Car;  
	 20mk 1945 LB TUO-Car........................ 	 7, 6, 8	 20,-

310		  1963 SNY 146.1 O40669971 SIM-Luu,  
	 vl 1, sil?................................................. 	 4	 10,-

311		  1963 SNY 146.2 A6610851 SIM-AAs, vl 2	 9	 20,-
312		  1963 A* SNY 146.4 A0038246* WAR-AAs,  

	 vl 2, korvaava....................................... 	 8	 250,-
313		  1963 LA SNY 146.5 Ö8303784, vl 1  

	 oikeassa reunassa ja vasemmalla kolme  
	 vl kohdistuspistettä, erikoinen!.............. 	 8	 20,-

314		  1963 LA SNY 146.5 AD1469352 KU I-Ign,  
	 harv ak-pari (v)..................................... 	 8	 10,-

315		  1963 LA (3) SNY 146.5 Ä..SIM-Pu1,  
	 Ä..SIM-Lin, S..KO II-Ara........................ 	 8-9	 25,-

316	 10 + 5 mk 1963 (3) SNY 135.6, 146.5. 5mk-63  
	 LB Q..AL I-Leh; 10mk-63 LA BE.. AL I-Pu1,  
	 H..LEI-Heä, harv. ak-pari (v)................ 	 7, 8, 9	 10,-

317		  1963 LA (2) SNY 146.5 F7319809 Lei-Tör,  
	 vl 1, AD0013599 KA I-Lin, vl 1............... 	 9	 10,-

318		  1963 LA A* SNY 146.7 A0072584* RO II-Heä,  
	 harvinaisempi korvaava......................... 	 4	 50,-

319		  1963 LA K* SNY 146.7 K0135635*  
	 HET-Heä, sil?, korvaava........................ 	 5	 5,-

320		  1963 LA T* SNY 146.7 T0198525*  
	 KA I-Luu, sil?, korvaava......................... 	 7	 12,-

321		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0373087*  
	 KA I-Tam, korvaava............................... 	 7	 10,-

322		  1963 LA AA* (4) SNY 146.7 AA*..HET-Ara,  
	 KA I-Tam, SIM-Tör, KO II-Tör, korvaavia	 8	 30,-

323		  1963 LA AN* SNY 146.7 AN0613463*  
	 UUS-Nar, korvaava............................... 	 6	 10,-

324		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ1000336*  
	 UUS-Ko1, korvaava, rullan jälkiä........... 	 9	 14,-

325		  1963 LA AÅ* (4) SNY 146.7 AÅ0761038-41*  
	 KO II-Leh, peräkkäiset, korvaavia......... 	 8-9	 40,-

326		  1963-80 (3)* SNY 146.7, 147.2. 1963  
	 LA T*..KO II-Luu repä; 1980 R*..AL I-Nar,  
	 J*..AL I-Mä1, korvaavia......................... 	 3, 4, 5	 10,-

327		  1963 LA AÖ SNY 146.8 AÖ1129161  
	 UUS-Koi, niitinreiät, korvaava............ 	 6	 150,-

328		  1980 A* SNY 147.2 A0092800* KO II-Mä1,  
	 korvaava................................................ 	 9	 8,-

329		  1980 D* SNY 147.2 D0326306* KU I-Mä1,  
	 korvaava, yläreunassa painumia........... 	 8	 8,-

330		  1986 199.. SNY 148.2 1994668787  
	 UUS-Ko1, korvaava............................... 	 9	 5,-

331		  1986 199.. SNY 148.2 1995254552 KU  
	 I-Hä1, korvaava..................................... 	 10	 10,-

332		  1986 199..(2) SNY 148.2 1992..UUS-Va1,  
	 1993..HOL-Va1, korvaavia.................... 	 4	 5,-

333	 12 mk 1862 SNY 149.1 0208388  
	 Waenerberg-Galindo, reikiä, repä...... 	 4	 1000,-

334	 20 mk 1862 B SNY 150.2 B071212  
	 Langenskiöld-Stenius, reikiä, tahroja,  
	 korjattu prep........................................ 	 5	 2500,-

335		  1894 SNY 153.1 0196747  
	 Charpentier-Landtman, eprepä............. 	 3	 150,-

336		  1898 SNY 154.2 2363296 WEG-Ahl, eprepä	 4	 100,-
337		  1909 SNY 156.1 6909728 JÄR-Mül, ilman vl	 6	 80,-
338		  1909 SNY 156.2 5267362 JÄR-The,  

	 SP vl, tahroja......................................... 	 5	 50,-
339		  1909 SNY 156.3b 9726360 BA I-Mül, .  

	 tasavalta, sil?....................................... 	 5	 250,-
340		  1909 KV SNY 156.4 10011767 COL-His,  

	 toinen 0 muutettu 9:ksi, km, sil?............ 	 3	 10,-
341		  1922 SNY 158.1 D0169342 RYT-Mül,  

	 hento taite.............................................. 	 8	 150,-
342		  1939 LD SNY 159.1 B3232031 KIV-Wah, vl 1	 10	 20,-
343		  1939 LD SNY 159.2 B4631879 HEU-Wah,  

	 vl 2, painumia........................................ 	 9	 15,-
344		  1945 LA SNY 160.1 E8808973 TUO-Wah	 9	 10,-
345		  1945 LB SNY 160.2 R2681155 JUT-Kil.	 10	 10,-
346		  1945 LA, LB SNY 160.1-2. LA B..RAI-Als, 

	  LB D..KIV-Car....................................... 	 8, 6	 10,-
347	 40 mk 1862 SNY 162 051698 Elfving-Hornborg,  

	 km, repä, reikiä. Erittäin harvinainen!	 2	10000,-
348	 50 mk 1898 SNY 164.2 0137342 Collan-Landtman,  

	 viivat. Hyvät värit!.................................. 	 2	 170,-
349		  1898 SNY 164.3 0557259 Wegelius-Landtman,  

	 ilman viivoja, reikiä, repä....................... 	 3	 150,-
350		  1918 SNY 166.1 1015117 BRG-The,  

	 harvinainen ak-pari (v) ja kunto!........ 	 7	 350,-
351		  1918 SNY 166.2 3853243 BAS-Mül,  

	 50 ruskealla pohjalla, melko harvinainen,  
	 repä....................................................... 	 3	 300,-

352		  1939 LD SNY 168.1 A6718673 RAN-Wah,  
	 vl 1, harvinainen kunto!......................... 	 9	 150,-

353		  1939 LD SNY 168.2 C3746746 JUT-Als,  
	 tahroja, vl 2............................................ 	 5	 20,-

354		  1945 LA SNY 169.1 A3795049 TUO-Als,  
	 laatta 1, harvinainen kunto!................... 	 9	 80,-

355		  1945 LA SNY 169.2 C9352624  
	 TUO-Als laatta 2.................................... 	 5	 15,-

356		  1945 LB SNY 169.3 A5997946 KIV-Car,  
	 laatta 3................................................... 	 7	 40,-

357		  1963 LB SNY 170.5 B8830601 HET-Heä	 9	 35,-
358		  1963 LB B* SNY 170.6 B0088065*  

	 HET-Tam, korvaava............................... 	 9	 130,-
359		  1977 SNY 171.1 L3339951 KU I-Hä1... 	 9	 20,-
360		  1977 SNY 171.1 L8936570 HOL-Pu1,  

	 vähäinen painauma keskellä................. 	 9	 20,-
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361		  1977 SNY 171.1 K2778141 ilman  
	 allekirjoituksia, erittäin harvinainen!. 	 4	 2500,-

362		  1977 A* SNY 171.2 A0011157* KU I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 10	 35,-

363		  1986 SNY 172.1 3104005497 UUS-Va1	 9	 15,-
364		  1986 LA SNY 172.2 3016158060 AL I-Ko1	 9	 10,-
365	 100 mk 1862 SNY 173.1 165568 Elfving-Galindo,  

	 oikea yläkulma palanut, ex-Tallqvist. 	 5	 3000,-
366		  1882 SNY 174.2 576128 Collan-Mannelin,  

	 Helsingin painos, silitetty, oikeassa  
	 reunassa repeämiä.............................. 	 4	 1500,-

367		  1898 SNY 175.3 1011660 Wegelius-Ahlfors,  
	 ilman viivoja........................................... 	 5	 500,-

368		  1909 KV SNY 176.4 2795178 COL-His,  
	 kolmas numero 9 muutettu 0................. 	 3	 20,-

369		  1909 KV SNY 176.4 2843332 JÄR-The, 
		  ensimmäinen numero poistettu............. 	 6	 50,-
370		  1922 LA SNY 178.2 D0665645 HEU-Mül,  

	 ilman laattanumeroa, tahroja, repä, sil?.	 4	 100,-
371		  1922 LB SNY 178.4 B0344044 RYT-Wah	 5	 250,-
372		  1922 LC SNY 178.5 S0184112 RYT-Myr, hyvin  

	 harv. ak-pari (w), 9mm rep, prepä, reikiä	 3	 10,-
373		  1922 LC SNY 178.5 Q0451653 RYT-Myr,  

	 hyvin harv. ak-pari (w), km, tahra........ 	 4	 15,-
374		  1922 LC SNY 178.5 Ä0876315 RYT-Wah	 7	 65,-
375		  1939 LD SNY 179.1 B8517432 JUT-Wah  

	 vl 1, 2 keskitaitosta ja painauma .......... 	 7	 85,-
376		  1945 LA SNY 180.1 A0251479 KIV-Car.	 9	 50,-
377		  1945 LB SNY 180.2 Ä9821119 RAI-AAs, sil?	 6	 8,-
378		  1955, -63 SNY 181.1, 183.3. 1955 N..LEI-Eng,  

	 -63 LA F..KA I-Tör (km, reunarosoa)...... 	 3, 4	 15,-
379		  1955 A* SNY 181.2 A0123197* WAR-AAs	 9	 50,-
380		  1955-57 A* (3) SNY 181.2, 182.2. 1955  

	 A*..FIE-AAs, FIE-Eng; 1957 A*..SIM-AAs,  
	 pehmeitä, vikoja. Korvaavia.................. 	 2-3	 5,-

381		  1957 SNY 182.1 E6005823 WAR-Eng.. 	 10	 15,-
382		  1957 SNY 182.1 AL3802430 LEI-AAs... 	 9	 15,-
383		  1957 A* SNY 182.2 A0185588* SIM-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 9	 75,-
384		  1963 SNY 183.1 C7737842 LEI-Val,  

	 hyvin harv. ak-pari (w)......................... 	 9	 100,-
385		  1963 LA SNY 183.3 B9193412 KO I-Heä	 6	 20,-
386		  1976 SNY 184.1 A5967646 UUS-Hes... 	 9	 15,-
387		  1976 SNY 184.1 B2127328 KO II-Hes,  

	 vl 2, harvinainen!................................. 	 5	 1200,-
388		  1976 N* SNY 184.2 N0440136* HOL-Mä1, sil?	 6	 15,-
389		  1986 SNY 185.1 5172528630 KU I-Hä1,  

	 painumia................................................ 	 9	 15,-
390		  1986 599.. SNY 185.2 5991092944 LIN-Hä1,  

	 korvaava................................................ 	 6	 40,-
391		  1986 LA SNY 185.3 5022432716 HOL-Ko2	 8	 10,-
392	 500 mk 1909 SNY 188.1 161041 JÄR-His, AITO!  

	 Isoja repä.............................................. 	 4	 3000,-
393		  1909 KV SNY 188.2 185237 JÄR-Mül,  

	 rep, leima MITÄTÖN K.O.P Terijoki....... 	 3	 25,-
394		  1922 SNY 189.1 A186350 RYT-The, ilman  

	 laattanumeroa, eprepä, 8 neulanreikää.  
	 HARVINAINEN!.................................... 	 4	 500,-

395		  1922 LA SNY 189.3 A241621 HEU– OAs.  
	 Korjattu reikä. HARVINAINEN!........... 	 4	 2500,-

396		  1922 LC III SNY 189.6 I052714 KIV-Wah,  
	 oikealla reunarosoa, prepä.................... 	 2	 65,-

397		  1922 LC III SNY 189.6 I604087 JUT-Aas,  
	 poikkeuksellinen kunto!......................... 	 8	 400,-

398		  1955 SNY 191.1 B0987260 JUT-Eng.... 	 8	 200,-
399		  1955 A* SNY 191.2 A0036204* FIE-Sac,  

	 korvaava............................................... 	 9	 500,-
400		  1956 SNY 192.1 G6060894 SIM-Aas... 	 8	 50,-
401		  1975 SNY 193.2 B0247928 AL I-Hes,  

	 muovilanka............................................ 	 5	 80,-
402		  1975 A* SNY 193.3 A0003925* HET-Tam,  

	 metallilanka, korvaava........................ 	 5	 200,-

403		  1975 SNY 193.2 B0954490 ilman  
	 allekirjoituksia, muovilanka................ 	 8	 500,-

404		  1986 SNY 194.1 7008446540 KU I-Ko1,  
	 niitinpainaumat...................................... 	 4	 40,-

405		  1986 SNY 194.1 7010571197 OL II-Hä1	 5	 60,-
406	 1000 mk 1918 SNY 196 388787 STE-His. Aito.  

	 Harvineinen!......................................... 	 4	 2000,-
407		  1918 SNY 196 399488 BGR-His. Pietarin  

	 väärennös, keskireikä, prepä. Harvinainen!	 4	 2000,-
408		  1922 SNY 197.1 A429647 GRÅ-Mül, ilman  

	 laattanumeroa, 1mm rep, 
	 harvinainen! Sil?................................. 	 5	 1500,-

409		  1922 LC I SNY 197.4 B768807 JUT-Wah, 
	 vaalea paperi (?), tyyppi I...................... 	 6	 150,-

410		  1945 LA SNY 199.1 A0874890 JUT-Wah,  
	 pitkät saumarepä................................... 	 3	 40,-

411		  1945 LA SNY 199.1 A4587033 TUO-AAs,  
	 harvinainen kunto!................................. 	 9	 300,-

412		  1945 SNY 199.2 B4213577 ilman  
	 allekirjoituksia..................................... 	 5	 250,-

413		  1945 LB SNY 199.3 K3974894 FIE-AAS,  
	 harv ak-pari (v)..................................... 	 6	 80,-

414		  1945 LB SNY 199.3 K2100098 JUT-AAs	 8	 150,-
415		  1955 SNY 200.1 K8115303 KA I-Sac,  

	 pehmeä, vl 1.......................................... 	 3	 10,-
416		  1955 SNY 200.1 H3256833 KA I-Sac, vl 1	 4	 15,-
417		  1955 SNY 200.1 M9732718 RO I-AAs, vl 1	 8	 60,-
418		  1955 SNY 200.2 F4288296 SIM-AAs, vl 2,  

	 prep, likaa, sil?...................................... 	 4	 50,-
419		  1955 A* SNY 200.3 A0012554* FIE-Eng,  

	 alareunassa rosoa, korvaava, vl 1......... 	 4	 60,-
420		  1955 A* SNY 200.3 A0012835* FIE-Eng,  

	 vl 1, sil?, korvaava................................. 	 4	 60,-
421		  1986 LA SNY 201.3 8024598416 OL II-Va2	 5	 55,-
422		  1986 LA SNY 201.3 8012755394 HOL-Mä2	 10	 150,-
423	 5000 mk 1945 LA SNY 204 D055321 KEK-Als,  

	 tahra, sil?............................................... 	 5	 250,-
424		  1955 SNY 205.1 D0686234 LEI-AAs,  

	 harv. ak-pari (v), vl 1............................ 	 4	 120,-
425	 10000 mk 1955 SNY 206.1 A2888905 LEI-Eng,  

	 harv. ak-pari (v), vl 1............................ 	 4	 150,-
426		  1955 SNY 206.1 A9540096 WAR-Sac,  

	 yläreunassa rosoa, vl 1......................... 	 3	 120,-
427		  1955  SNY 206.2 A0356345 WAR-Eng,  

	 kellerrystä, vl 2...................................... 	 5	 300,-
	 Setelierät
428	 25 p - 20 mk 1915-93 (14) 25+50p 1918;  

	 1mk 1915 A, -18, -63(3); 5mk 1939, -45 LB,  
	 -63 LB; 10mk 1945 LA; 20mk 1945 LB(2),  
	 -93LA. Vikoja......................................... 	 1-6	 5,-

429	 25 p - 50 mk 1918-45 (17) 25+50p 1918(2+1);  
	 5mk-39 LD; 10mk-45 LB(7); 20mk-45 LB(3);  
	 50mk-45 LB(3), pehmoja....................... 	 1-4	 5,-

430	 1 mk	 1918-63 (17) 1mk 1918, -63(16) sarjoja  
	 AA, AI, Z, Å ja Ö.................................... 	 3-8	 5,-

431	 1 mk	 1963 (20) Ä2436086-> KA I-AAs,  
	 pakan osa, useita peräkk. numeroita.... 	 9	 10,-

432	 1–5 mk 1963 (16) 1mk 1963 (15) Z-AI;  
	 5mk-63 LA............................................. 	 3-6	 5,-

433	 1–10 mk 1963-80 (5) 1mk 1963(3); 5mk-63 LB;  
	 10mk-80................................................ 	 7-9	 5,-

434	 1–100 mk 1957-86 (34) 1mk 1963(11); 5mk-63  
	 LA/LB(18); 10mk-63 LA, -86(2, toinen 1997..);  
	 100mk-57(2).......................................... 	 3-6	 10,-

435	 5–20 mk 1939-45 (4) 5mk 1939 LD; 10mk-45  
	 LB; 20mk-45 LB(2)................................ 	 4	 5,-

436	 5–20 mk 1939 LD (5) 5mk D..RAI-AAs vl 1,  
	 C..JUT-Car vl 2; 10mk D..KIV-AAs vl 1;  
	 20mk C..JUT-Car ja RAI-Als, mol vl 1... 	 4-5	 10,-

437	 5–100 mk 1939-63 (5) 5mk 1939 LD (puutos),  
	 -63 LB; 100mk 1957 F..LEI-Sac,  
	 AC..SIM-Eng, AM..LEI-Aas................... 	 2-5	 5,-
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438	 10 mk 1945-63 (5) 1945 LB K..TUO-Kil 2 peräkk.  
	 (harv ak-pari v); 1963 LA AB..KU I-Vou,  
	 AV..KU I-Luu, AV..KO II-Pu1.................. 	 4	 8,-

439	 10–20 mk 1963-93 (6) 10mk 1963 LA  
	 AL..UUS-Lin, -86(3); 20mk 1993 LA(2). 	 7-9	 10,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
440	 Suomi 1/1/L/D1 L07508868818 Dui D001 G2.	 9	 12,-
441	 Suomi 1/2/L/E1 L08392298063 Tri E001 A2.. 	 9	 10,-
442	 Saksa 1/1/X/P2 X02889851087 Dui P002 B5.	 9	 15,-
443	 Ranska 1/1/U/L1 U18022695818 Dui L001 B3	 9	 15,-
444	 Itävalta 1/1/N/F1 N34015601091 Dui F001 D3	 9	 15,-
445	 Hollanti 1/1/P/G1 P00220562605 Dui G001 G1	 9	 15,-
446	 Espanja 1/1/V/M3 V02868038932 Dui M003 I6	 9	 15,-
447	 Irlanti	1/1/T/K1 T11177710944 Dui K001 F3... 	 9	 15,-
	 10 €
448	 Suomi 2/1/L/D1 L09435188687 Dui D001 A5.	 9	 15,-
449	 Kreikka 2/1/Y/N1 Y00420281623 Dui N001 G1	 9	 20,-
	 20 €
450	 Suomi 3/1/L/D1 L02924362409 Dui D001 A4.	 9	 40,-
451	 Hollanti 3/1/P/P9 P04473682579 Dui P009 B1,  

	 1mm rissi alareunassa, muuten UNC.  
	 Harvinainen laatta!................................ 	 8	 50,-

452	 Slovakia 3/3/E/R20 E07625395713 Dra R020  
	 H6, harvinainen laatta!........................ 	 4	 110,-

	 50 €
453	 Suomi 4/1/L/D1 L05604729647 Dui D001 B1,  

	 vähäistä pintaeloa................................. 	 9	 70,-
454	 Suomi 4/1/L/H5 L20534009694 Dui H005 D4,  

	 2 mm rep. Erit. harv. laatta, vain n. 30  
	 tunnetaan laatalla H005 ja tästä tilauserästä  
	 205 tämä mukaanlukien vain 5 kpl..... 	 4	 600,-

455	 Suomi 4/1/L/H6 L20012154656 Dui H006 G5,  
	 vähäistä pintaeloa, 1. tilauserä!............. 	 9	 70,-

456	 Malta	4/3/F/R51 F00171009865 Dra R051 A2,  
	 erit. harv. maakirjain ja kunto!  
	 2 hentoa painaumaa............................ 	 9	 115,-

	 100 €
457	 Suomi 5/1/L/D1 L01117482863 Dui D001 D4.	 9	 120,-
458	 Suomi 5/2/L/H2 L23040472136 Tri H002 H5,  

	 2mm rep, vaikein Suomen 100€!.......... 	 4	 120,-
459	 Saksa 5/1/X/P5 X04111209425 Dui P005 D2,  

	 keveitä nurkkataitteita............................ 	 7	 115,-
460	 Ranska 5/1/U/P6 U39016887719 Dui P006 B5	 5	 125,-
461	 Italia	 5/2/S/J17 S12810944194 Tri J017 F3... 	 9	 120,-
462	 Itävalta 5/3/N/F12 N52220105355 Dra F012 B5	 9	 120,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-17
	 5 € malli 2013
463	 Ranska 1/3/U7 UC7151371363 Dra U007 H3,  

	 vähäistä pintaeloa................................. 	 9	 8,-
464	 Kreikka 1/3/Y2 YA1899172295 Dra Y002 E5. 	 9	 10,-
465	 Kreikka 1/3/Y4 YA3778741016 Dra Y004 C6,  

	 painauma hologr kohd........................... 	 9	 10,-
466	 Kreikka 1/3/Y5 YA4070343257 Dra Y005 G1,  

	 voimakas sn painatus............................ 	 9	 10,-
	 10 € malli 2014
467	 Ranska 2/3/U10 UD3261510252 Dra U010 G4	 9	 14,-
468	 Espanja 2/3/V6 VA7653555902 Dra V006 G3,  

vähäistä pintaeloa........................................... 	 9	 14,-
469	 Irlanti	2/3/T4 TD0867974203 Dra T004 D4,  

	 5mm rep, harvinaiset kirjaimet TD!.... 	 4	 16,-
470	 Kreikka 2/3/Y1 YA0807611399 Dra Y001 D6,  

	 laskurin jälki........................................... 	 9	 16,-
471	 Kreikka 2/3/Y4 YA2465624069 Dra Y004 D1,  

	 harvinaisempi laatta............................ 	 9	 35,-
472	 Kreikka 2/3/Y7 YA3991967783 Dra Y007 G2.	 9	 16,-
473	 Kreikka 2/3/Y8 YA5670125927 Dra Y008 I1,  

	 kulmataite, sil?.................................... 	 7	 20,-
474	 Kreikka 2/3/Y9 YA5997295277 Dra Y009 D1,  

	 keskitaite, painuma reunassa................ 	 8	 14,-

	 20 € malli 2015
475	 Ranska 3/3/E1 EA0277015852 Dra E001 B2.	 9	 28,-
476	 Portugali 3/3/M3 MC1035457299 Dra M003 D6	 9	 30,-
477	 Itävalta 3/3/N4 NA6400055485 Dra N004 D6, 

	 harvinainen laatta!............................... 	 4	 45,-
	 50 € malli 2017
478	 Ranska 4/3/E2 EA0662627449 Dra E002 C3.	 9	 68,-
479	 Ranska 4/3/E9 EB5113413459 Dra E009 G4, 

	  laskurin jälki.......................................... 	 9	 65,-
480	 Ranska 4/3/E15 EC0195677756 Dra E015 H1	 9	 65,-
481	 Saksa 4/3/R1 RA0205681029 Dra R001 B1... 	 9	 68,-
482	 Saksa 4/3/R2 RA1202395398 Dra R002 D5.. 	 9	 65,-
483	 Saksa 4/3/R23 RC2711196994 Dra R023 E5.	 9	 65,-

SETELIT, MUU MAAILMA
484	 Australia 1–20 d (5) ND P#42d, 43e-46e  

	 1, 2, 5, 10 ja 20 d, 5 eril......................... 	 9	 95,-
485	 Australia 10–100 d (4) ND P#52a-54a + 55b  

	 10, 20, 50 ja 100 d, 4 eril....................... 	 9	 195,-
486	 Brasilia 1–10 r (4) ND P#243Aa, 249a, 244g,  

	 245Ab 1, 2, 5 ja 10 reals, 4 eril.............. 	 9	 30,-
487	 Ceylon/Sri Lanka 2–20 r (4) 1979 2, 5, 10 ja  

	 20 rupees, 4 eril. eläinaihetta................ 	 9	 50,-
488	 Jemen 10 r ND P#8 10 rials........................... 	 9	 75,-
489	 Gibraltar 1 p (5) 1975-88 P#20a-e 1 punta  

	 1975, -79, -83, -86, -88.......................... 	 9	 65,-
490	 Gibraltar 5 p (2) 1995, 2000 P#25, 29 5 puntaa  

	 1995 ja Millennium-juhlaseteli 2000...... 	 9	 25,-
491	 Eesti 100 mk / 1 kr 1923 P#61a Lisäpainama,  

	 preikiä, prepä, pehmeä.......................... 	 3	 15,-
492	 Grönlanti 5 kr ND P#18b 789363.................. 	 7	 175,-
493	 UK 10 s - 1 p (5) ND P#373b+c, 374a,e,g  

	 10 sch 2 eril. ja 1 punta 3 eril................ 	 8-9	 55,-
494	 Kypros 250 m 1982 P#41c ............................ 	 10	 35,-
495	 Ruotsi 10 kr 1958 P#30b 12951670, pkeskireikä,  

	 kova paperi............................................ 	 4	 4,-
496	 Skotlanti 1 p 1960 P#157e............................. 	 8	 35,-
497	 Swazimaa 1–20 e (5) NDP#1a, 8a, 9b, 10c,  

	 11b 1, 2, 5, 10 ja 20 emalangeni........... 	 9-10	 55,-
498	 Uusi Seelanti 5 d (2) ND P#177, 185  

	 Sir Edmund Hillary (paperi- ja muoviseteli)	 8, 7	 20,-
499	 Venäjä 500 + 10 000 r 1919-20 Etelä Venäjän  

	 armeijakunta.......................................... 	 5, 7	 10,-
	 Erät
500	 Saksa 1914-39 (8) 20mk 1914(2), -39; 500, 1000  

	 ja 5000mk 1922; 20000 ja 10 milj. mk 1923,  
	 osassa vikoja......................................... 	 3-7	 5,-

501	 Venäjä/NL 1898-1993 (21) 20, 40, 50(2) ja  
	 60k ND; 1r 1898(2), 1991; 3r 1905(2),  
	 -61; 5r 1909, -18, -61; 10r 1909, -18;  
	 100r 1993(2); 200r 1992; 250r 1917(2); 	 3-6	 5,-

502	 Eri maita 1919-94 (7) Ruotsi 1kr 1919, 10kr-81; 
	  Eesti 2kr 1992(2), 10kr-91, -94;  
	 Liettua 5t 1991....................................... 	 3-7	 5,-

503	 Eri maita 1920-94 (11) Uzbekistan 5s 1994(2); 
	  Itävalta-Unkari 100k 1922; Unkari 20k 1920,  
	 100f -84(2); Puola 100z 1948; Jugoslavia  
	 1000d 1981; Kreikka 200d 1996;  
	 Kiina FEC 0.5 ja 1y 1979....................... 	 3-7	 5,-

504	 Eri maita 1983-2015 (10) Argentiina p 1983;  
	 Burundi 10f 2007; Egypti 25p-05, 50p-08,  
	 1P-07; Gambia 10d-15; Honduras 1l-10;  
	 Malawi 10k-12; Peru 1000I 1998;  
	 Pohjois-Korea 50w 2010....................... 	 9-10	 10,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET, SEKIT JA VAIHTOMERKIT
505	 25 mk 1882 SYP SNY 209 047882 Lupander-Rudbäck,  

	 vasen alakulma hieman palanut, keskireikä	 3	 500,-
506		  1918 VOP SNY 212.1 A74145  

	 Hemmer-Kurtén..................................... 	 5	 100,-
507		  1918 VOP SNY 212.3 B74800  

	 Hemmer-Kurtén, repä, reikiä................. 	 3	 100,-
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508		  1918 VOP SNY 212.5 C06218  
	 Hemmer-Kurtén, ep.taiterep.................. 	 5	 100,-

509	 100 mk 1918 VOP SNY 213b 100870 Hemmer-Lilius,  
	 ep repä, 6 numeroa, tunnetaan 12 kpl	 4	 500,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT, SEKÄ POLETIT
510	 SP-mitalit 1960-67 (6) Ståhlberg(2), Svinhufvud,  

	 Ryti, Mannerheim, Kekkonen................ 	 6-8	 5,-
511	 Erä	 Poletti Oulun Puihelin OY 22mm kirkas;  

	 Shell/Gagarin (rvja), SP-mitalit Paasikivi(2);  
	 RP sarja 1p-5mk 1974 (pirsteitä)........... 	 5-9	 5,-

512	 Poletti Tumma metalli, 5 EELFSTRÖM, 25mm,  
	 1-puoleinen............................................ 	 5	 5,-

513	 Erä	 (8) SP-mitalit Ståhlberg, Ryti, Paasikivi;  
	 poletit Shell/Beriot, Automaattiyhdistys 20,  
	 SLS LK. 15:8, 2 viallista........................ 	 4-7	 5,-

514	 Mitali	Ruotsi KL SV Patr. Sälsk. OSCAR II,  
	 Lea Ahlborn. Patinaa............................. 	 8	 5,-

515	 Palkintomitalit 1906-28 (3) Ag, Savon Prikaatin III  
	 Patl. Ip 1928 S-logolla; Tarmon Kilpa 6-ottelu  
	 Iip 1917; Pyynikki/Pääskylä 1906-11  
	 (neula poikki, vääntynyt)........................ 	 3-6	 10,-

516	 Suomi 100v 2017 CuNi, proof, kapseli.  
	 Monetan mitali....................................... 	 10	 5,-

517	 Mitali	1894 Br, Aleksanteri II muistopatsaan  
	 paljastus 29.IV.1894, pijä.................... 	 5	 30,-

518	 Moneta 4 koteloa CuNi mitalit ja osin kullatut rahat pahvi 
	 koteloissa selostuksineen: Suomen markan historia  
	 kotelot (2), joissa 2 mitalia ja 6 kolikkoa. Talvisodan  
	 hengessä kotelo, jossa mitali ja 5 kolikkoa. Itsenäinen 
	 Suomi 100v kotelo 6 kolikkoa................ 	 0-10	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
519	 Suomi 580g 1895-1998 Pieni erä keisarivallan aikaa  

	 (1-25p 1895-1917), pääosin itsenäisyyden rahoja  
	 ennen rahauudistusta............................ 	 1-9	 5,-

520	 Suomi 1,2 kg 1918-1983 Isenäisyyden  
	 peruskuntoisia rahoja............................ 	 1-9	 10,-

521	 Suomikansio 1 p - 2 mk 1865-1917 (118) Suomen  
	 Suurruhtinaskunta -kansio painopahveilla.  
	 1p 1874-1917 25kpl (puuttuu/missing 1875, -76,  
	 -81, 82, -84, -91, 1905). 5p 1865-1917 27 kpl  
	 (puuttuu 1910). 10p 1865-1917 22 kpl (puuttuu  
	 1875, -98, 1909). 25p 1866-1917 (puuttuu 1867,  
	 -68, -69, -71, -75, -76, -89, -91, 1902, -06, -08, -17 II).  
	 50p 1865-1917 15 kpl (puuttuu 1868, -74, -76, -89,  
	 1917 II). 1mk 1865-1908 8 kpl (puuttuu 1867, 1907,  
	 -08). 2mk 1865-1908 5 kpl (puuttuu 1866, -74,  
	 1905). Osassa vikoja, keskikunto 4... 	 1-8	 90,-

522	 Suomikansio 1 p - 2 mk 1864-1917 (144)  
	 Suurruhtinaskunta -kansio painopahveilla.  
	 1p 1867-1917 31kpl (puuttuu/missing 1869-71,  
	 -73, -76, -81, 82, -84). 5p 1865-1917 27 kpl  
	 (puuttuu 1910). 10p 1865-1917 26 kpl (puuttuu  
	 1875, -98, 1876 on x 2). 25p 1875-1917  
	 (puuttuu 1876, 1875 on x 2). 50p 1864-1917 20 kpl  
	 (puuttuu 1868, 1876). 1mk 1865-1908 10 kpl  
	 (puuttuu 1867). 2mk 1865-1908 8 kpl  
	 (puuttuu 1905). Osassa vikoja,  
	 keskikunto 3-5..................................... 	 2-8	 130,-

523	 Suomikansio 1 p - 100 mk 1919-81 (44) Pikkukansio  
	 parempikuntoisia tai parempia vuosia. 1P 1919-69(5);  
	 5p 1976; 10p 1941-81(4); 25p 1936-43(4); 50p  
	 1940-71(4); 1mk 1923-73(10); 5mk 1935-46(4); 10mk  
	 1929-30(3); 20mk 1934-39(7); 100mk Ag 1957. Näillä  
	 kunto 6-9, osassa phpja ja osa AlBr rahoista elpuhd.  
	 Lisäksi 5p 1918 KV I, jossa reikä ja rv kl2	 6-9	 20,-

524	 Suomikansio 1 p - 50 mk 1921-67 (148) Peruskuntoisia  
	 liuskalehtikansiossa. 1P 1922-24(3); 5p 1942;  
	 10p 1922-42(6); 20p 1969-70(4); 25p 1940Cu; 50p  
	 1940-67(9); 1mk 1921-51(52); 5mk 1931-50(25);  
	 10mk 1929-37(8); 20mk 1934-39(27), 1954-62(5);  
	 50mk 1952-56(6). Osassa vikoja........... 	 1-6	 10,-

525	 Suomikansio 1 p - 10 mk 1866-2000 (202) Kansio  
	 vetoliuskoilla. Keisarivallan aikaa 5-50p  
	 1866-1917(13). Itsenäisyyden aikaa 1p 1924-78 
	 (10; 5p 1934-83(14); 10p 1921-91(21); 20p  
	 1963-64(12); 25p 1926-45(9); 50p 1921-92(20);  
	 5mk 1992; 10mk 1995 ja -99 EU. 10S 2000 Suomi,  
	 ECU värimitali, tod. Lisäksi Ruotsi 1 sch 1835 ja 2/3  
	 sch 1837, sekä ranskalainen lantti........ 	 2-9	 20,-

526	 Suomikansio 1 p - 10 mk 1921-95 (228) Kansio  
	 vetoliuskoilla. 1P 1922; 5p-78; 10p 1930-95(52); 
	 20p 1963-81(36); 25p 1921-43(19); 50p 1921-92(59);  
	 1mk 1928-95(55); 5mk 1959-95(3);  
	 10mk 1992 2 erilaista............................ 	 2-9	 20,-

527	 Suomikansio 1 p - 20 mk 1900-luku (n. 300)  
	 Kolikkotaskukansio. Muutama raha keisarivallan  
	 ajalta: 10p 1865, 25p 1917, 50p 1865, 1mk 1890.  
	 Loput 1p-20mk pääosin ennen rahanuudistusta:  
	 25p yli 100 kpl, 50p vajaat 50 kpl, markkoja  
	 n. 100 kpl (mm. 1mk 1921-22 14 kpl, 1936) ja muita  
	 1919-62 rahoja 20mk asti ja lisäksi  
	 muutama 1963 jälkeinen raha............... 	 2-8	 40,-

528	 Itsenäinen Suomi -sarja Moneta 1p 1921; 5p 1867,  
	 -89; 25 ja 50 p 1917 I+II; 1mk 1915, -21, -22;  
	 10mk 1967; 20 kop Venäjä 1913. Lisäksi 1mk  
	 seteli 1918. Kultaraha puuttuu. Monetan  
	 puulaatikko ja seloste............................ 	 2-9	 25,-

529	 Venäjän Tsaarit -sarja 1553-1917 (13) 1k-1r  
	 kolikkoja kunkin hallitsijan ajalta: 4 tipparahaa  
	 1553-1725, sekä Cu ja Ag rahoja 1730-1917,  
	 yhteensä 7 hopea ja 6 Cu rahaa.  
	 Monetan puulaatikko ja seloste............. 	 2-6	 90,-

530	 Neuvostoliitto 1,3 kg 1900-luku Paljon myös  
	 isoja rupla-arvoja................................... 	 2-8	 15,-

531	 Koko maailma 560g 1900-l alku Saksa, Kanada,  
	 Tanska, Italia, Sveitsi, Hollanti, NL, Kreikka,  
	 Espanja, Belgia, USA, UK..................... 	 vk	 5,-

532	 Koko maailma 780g 1900-l alku Ruotsi, Venäjä/NL, Kanada,  
	 USA, Norja, Tanska ja vähemmän muita	 vk	 5,-

533	 Koko maailma kansio 1950-70-luku  
	 Liuskalehtikansio parempikuntoisia. Uganda, 	

		  Paraguay, Ranskan Indokiina, Kambodža, Libanon,  
	 Norja, Australia, Argentiina, Ranska, Zambia, Islanti,  
	 Macao, Ruotsi, Espanja, Tanska, USA, UK, Puola, NL,  
	 Irlanti, Vietnam, Laos, Rhodesia, Guyana, Ruanda,  
	 Intia, Burundi, Ruotsi, Vatikaani, Espanja, Itävalta,  
	 Hollannin Intia, Italia, Kongo, Indonesia, Chile,  
	 El Salvador, Br. Karibian territoriot, Paraguai, Meksiko,  
	 Uruguai, Brasilia, Venezuela, Bahama, Jamaica,  
	 Ecuador, Belize, Panama, Bermuda,  
	 Japani, Guatemala. Keskikunto 7-8...... 	 4-9	 30,-

MUU KERÄILY
534	 Vuosisarjoja ja rahakuori 1997-2003 (4) Suomi  

	 eurovuosisarja 2003 MM ja 5€ EU 2006 kortissa.  
	 Ruotsi vuosisarja 1997 pahvikotelossa.  
	 Rahakirje 1mk Ni ja 1€ postimerkki 13.8.2007  
	 leimatulla kuorella, Monetan seloste. ... 	 4-9	 20,-

535	 Teatteriseteli 1963 (2) 2 isoa 24½x12cm  
	 väriprinttiä, 10mk 1963 LA..................... 	 7	 5,-

536	 Muistojeni markkoja ja muuta Muistojeni markka  
	 kortissa (2); Monetan Suomen Itsenäisyys 	  
	 -kansiot(2), sis. 25p 1916(2) ja  
	 50p 1915, -16 kl9................................... 	 9	 5,-

537	 Kansiot + Monetan tuotoksia Leuchtturm (2)  
	 Uusi malli kotelolla, virheettömät. Sisältönä Monetan  
	 saranakoteloissa Suomikolikoita 1p-50mk  
	 1890-1966 36 kpl, joista 15 kullattuja.  
	 Kolikkojen kunto 0-9, kansioiden 10...... 	 0-10	 25,-

538	 Kansiot Leuchtturm (2) Eri euromaiden €-keräilyyn  
	 tarkoitetut siniset kotelolliset kansiot, joissa kuvitetussa 
	  pahvissa paikat rahoille.  
	 Avaamattomina muoveissa................... 	 10	 35,-
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